

忧心

# 约好来相亲的人去哪儿了?

## 东莞单身女工怕嫁不出去呼吁“别再以性都黑东莞”

在一片扫黄声中,东莞这座包容的城市,形象被一黑到底,不少在东莞打工的漂亮女性自称受到连累,有些人面对昔日同窗在网上的冷嘲热讽,担心自己终身大事不妙。

网友“@沉睡的小草”直接在网上发帖称:“希望别黑东莞了,不然,作为未婚单身女的我,好怕嫁不出去啊!”

### 辞职 | 同学Q聊用语诡异 母亲勒令马上辞职

2月17日,在东莞某五星级酒店任策划的胡小丽(化名)递交辞职信准备离开。连日来,由于扫黄,各种或煽情或调侃的帖子、段子,在微信、微博上转来转去,与东莞这座城市一起被评头品足的,还有在东莞工作的不少女性。

“以前我在同学QQ群上说话,同学们都比较羡慕,因为知道我在五星级酒店打工。”胡小丽近来却有些烦,因为同学们发在QQ上的信息开始诡异起来,似乎暗示她在东莞做了什么见不得人的事。江西老家的母亲更是紧张,直接打电话勒令她马上辞职,并说已帮她在北京开

电子厂的表哥那里找到工作。

刚刚22岁的胡小丽长得颇为漂亮,大专学历的她两年前在东莞一家星级酒店找到一份美工工作,负责宣传策划,月薪3500元。两年时间,由于所处的环境见多识广,胡小丽气质更加出众,春节同学聚会,不少男同学大呼当年有眼无珠。

然而,春节后东莞开始扫黄,关于“小姐”的话题在网络流传,很多同学在QQ上问胡小丽是怎么进酒店的、有没有什么内幕,而有同学更说些怪话,说这种学历都能进这么高级的酒店,肯定是做了什么见不得人的事情,这叫胡小丽非常委屈。

### 忧伤 | 约好来相亲的男人 扫黄后竟然不来了

记者日前在东莞长安某企业采访一位漂亮女职员时,对方说了一句:“真是莫名其妙,最近好多人问我在东莞工作吗?我是在东莞工作又怎么了?”

这位漂亮女职员叫张云(化名),这些年在长安一家小工厂做财务总监,月薪8000多元。年轻的时候张云有很多人追,眼光较高的她看不上,一直蹉跎到了30岁。张云用这些年的积蓄在东莞买房后,马年春节她开始回老家相亲,但看了

几个都不满意。

春节后开工,张云又回到了东莞,几个在广州和深圳工作的闺蜜听说张云相亲,很热心地把身边的单身男子介绍过来,双方本来约好下个月见面的,结果东莞扫黄之后,对方找个借口不来了。

“并非所有成功的女性都靠姿色的。”农历3月是张云的生日,过了生日就31岁了,找一个比自己大的有点事业又单身的男人更加困难——张云很忧愁。



在东莞打工的漂亮女工名声遭扫黄连累

### 呼吁 | 莫戴有色眼镜看人 别再以性都黑东莞

记者在厚街某外资电子厂采访时,厂长说:“现在我们厂很多单身的漂亮女工都在担心嫁不出去。”

厂长告诉记者,该厂晋升制度完善,只要熬够一定年头或学习一门外语,就有机会升级为带“长”的领导,很多女员工都很努力,而且人员流失非常少。不过,电子厂男员工很少,10年前的小姑娘,眼下拿到“长”后都到了“恨嫁”的年龄,她们大多数都是回家通过各种途径相亲嫁人,如今外界戴着有色眼镜看她们,这让她们很担心。

“你了解这座城市吗?”2月11日,一则“真实的大东莞不是你想象的”帖子在天涯蹿红。楼主“虎子666”希望网友别黑东莞,“东莞你好,不要害怕嘲笑,请告

诉他,因为勤奋,我们制造着世界五分之一的数码产品,不要害怕质疑,请告诉他,因为信念,我们销毁过中国的所有鸦片,因为包容,这里吸引了千万人在此生活……”

女网友“沉睡的小草”认为,“海纳百川,厚德务实”是东莞的基本写照,人在成长的过程中总难免犯错,一个城市的发展也一样。“独步小书童”表示,东莞是一个给机会、有容纳心、有创新、无歧视的城市。在北京,想要混得好,要看你认识什么人。在上海,要看你是什么地方的人。在东莞,只要你是人,努力就可以了。她认为,以“性都”来抹杀以及无视东莞这座城市的优点似乎有些冤枉。 据《羊城晚报》

离奇

# 孩子上户口被疑超生 牵出姐妹“换夫”奇闻

## 留守丈夫与妹妹生情 打工女与同城妹夫成婚

因为亲外甥的出生证上的“生母”写成了自己,深圳市民刘丽的女儿有超生嫌疑而无法上户,去年以来一直奔波于老家、深圳两地办理相关手续,待材料备齐后,深圳警方却要求刘丽携丈夫和妹妹一家三口一起做亲子鉴定。为繁琐的手续所累,刘丽遂公开埋藏心底多年的“家丑”:自己在深圳工作,前夫在老家与其妹妹生活在同一屋檐下,日久生情;事发后,刘丽与同在深圳的妹妹同病相怜,也产生了感情。最终两对夫妻离婚,姐妹俩互换丈夫再婚,这种小说里才会出现的离奇剧情,就发生在深圳。



王阳为孩子的户口问题发愁

### 为女儿上户口牵出“家丑”

2月12日,记者来到刘丽的单位见到了她。她告诉记者,王妍是她和丈夫王阳再婚的结晶:“去年8月7日,我第一次找南山公安分局户政部帮我女儿办随迁入户,但当天没办成,工作人员说我女儿是超生的,上不了户,原因是我名下有个叫冯涛的儿子。”刘丽告诉记者,冯涛并不是她的孩子,而是她的亲妹妹刘湘与妹夫冯胜所生。原来,刘丽的母亲在为冯涛办出生证时闹了个大乌龙,不小心把孩子的生母刘湘写成了刘丽。

为何刘丽的母亲会把孩子的生母写错人?“那时老人家还没把关系调换回来,一下子就弄混了。”王阳说。那到底是怎样的关系让老人家连自己外孙的生母都会写错?面对这些疑惑,刘丽终于吐露了内情:“我的现任丈夫是我妹妹的前夫,我妹妹的现任丈夫是我的前夫,就是两个人的老公换了一下。”

### 聚少离多致婚姻错位

说起各自的第一段婚姻,王阳显得很无奈,“我1999年从老家湖南来深圳打工,2000年,老乡介绍

认识了刘湘。”2003年,王阳和刘湘结婚了,但此后两人一直异地分居,不久刘湘生了一个儿子,也是由她带着在老家生活。

而刘丽2001年在老家与冯胜结婚,由于父母希望女婿能上门,于是婚后冯胜就住进了刘家。但婚后不久,她得到了一个到深圳工作的机会,一年后刘丽生下的儿子也在老家跟着冯胜生活。

长期分居让两段婚姻关系在难以维持下去的同时发生了微妙的变化,同一屋檐下的冯胜和刘湘越走越近,不久后,他们将这件事告诉了各自的配偶。

同病相怜的经历使得王阳和刘丽慢慢来往频繁了起来。2006年8月,刘丽和冯胜办理了离婚手续,儿子被判给冯胜。2007年9月15日,刘湘和王阳的婚姻也正式画上句点。2008年3月,刘丽和王阳登记结婚。

在这个故事中涉及的婚姻伦理问题,婚恋专家表示,此事件中的姐妹并非是因为精神空虚或者性刺激的需求而针对性地发生“换夫”,而是在外界环境和日久生情的影响下产生,因此,它更应该被人谅解。(文中人物均系化名) 据《南方都市报》

北京

## 《功甫帖》亮相京城 藏家力驳伪本说

2月18日下午,价值5000多万元人民币的9个字——“苏轼谨奉别功甫奉议”,首次亮相京城。这也是《功甫帖》被拍卖并引起一连串争议之后的首次露面。记者了解到,发布会将公布作品的高清影像资料和最新的技术鉴定结果,对上海博物馆研究员鉴定其为“伪本”的结论进行回应。

上海博物馆研究员对字帖作出质疑的证据之一就是帖中的用笔,大部分笔法较为丰满流畅,但是有些地方却呈现不平整的波状曲线,这是对原本进行摹写时,用笔拘谨并有补笔才会产生的瑕疵。购买这件作品的收藏家刘益谦创办的上海龙美术馆,特意将作品带到北京公开展示,并结合高清影像,对所购拍品与钩摹本进行比对。

主办方称,在高倍扫描仪和50至200倍的光学放大镜下,《功甫帖》“自然书写”的特性清晰可见,例如在回锋提笔处,笔画交叉处显示出较浓的墨色等。与之相比,在同样光源条件下,翁方纲钩摹本则显示出了笔触的不完整,也有运笔迟疑、墨色有改的痕迹。

### 背景:《功甫帖》真伪之争

《功甫帖》是苏轼写给其亲密朋友郭功甫的告别信,至今已流传了900余年。该帖由上海藏家刘益谦于2013年9月在纽约苏富比拍卖行以800万美元的价格竞得。几个月后,上海博物馆书画研究部几位研究员公开发文,称该拍品为“清代双钩廓填伪本”。据《北京晚报》

常德

## 无理要求被拒 竟向校长泼粪 涉事警官被免职

因学校不同意在校区内为其父亲办丧事搭灵堂,湖南常德市一公安分局治安大队副大队长陈慧敏竟然带领亲属跑到学校指责校长,其母更是在办公室内公然向校长泼粪。常德市公安局武陵分局2月17日晚接受新华社记者采访时表示,涉事民警已于17日被免职,其母也因泼粪行为已被治安拘留。

据了解,常德市公安局武陵分局治安大队副大队长陈慧敏的父亲系常德汽车机电学校退休教师,近且去世后,其家属与学校就搭设灵棚问题产生纠纷。陈慧敏坚持要就近在校内搭建灵棚治丧,而学校认为应到殡仪馆治丧,否则学校将不参与。

16日上午,陈慧敏与多名家属来到常德汽车机电学校校长张力的办公室,陈慧敏的母亲李某某掏出一塑料罐大粪向张力泼去,使其全身及办公室沾满大粪。据新华社

齐齐哈尔

## 遇袭医生面目全非 嫌疑人系高三学生

2月17日,黑龙江齐齐哈尔市北钢医院耳鼻喉科门诊室,正在坐诊的科主任孙东海被一男子持铁棍猛击头部致死。

一位医生描述事发时细节时称,科主任整个面部受到损伤,“全都是粉碎性骨折,面目全非的,都看不出来人了。”

初步调查显示,这名男子姓齐,是一名高三学生。 综合